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lnterrogation optiq ue
Construction géométrique de l'image, relation de conjugaison

Exercice 1

Compléter les schémas ci-dessous en traçant les rayons lumineux caractéristiques
qui permettent d'obtenir l'image de l;objet AB. Répondre ensuite aux questions.
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1. Quelle est la nature de l'image {réelle ou virtuelle) ?

2. L'image est-elle droite ou renversée ?
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3. Quelle est la nature de l1mage (réelle ou vi
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de l'image A'B'd'un objet AB situé à

-30cm.)
i- - â: Â > ;A'= &=,,{scra^ -Àq b-% z

Un objet est situé à 20 cm d'une lentille convergente de focale 30 cm.

1. Déterminer la position de l'image par le calcul. k, = 'k,, .# * h- h. - h2. Ouelle est sa nature ? *t' 
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Relationdeconjubaison: a 1 -r--' 1 1 1

Une lentille a pour distance focale f'=10cm,

1. Quelle est la vergence de la tentilte f
2. Déterminer, par le calcul, la position O,4

30 cm avant la lentille (c'est-à-dire OA=
A__4_4 A,o*<_4_=7_*L-ô-Â/ A- dF, ôê, æ cj\-
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